

2ο Διατμηματικό Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Φυσικοθεραπείας

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του 2ου Διατμηματικού Επιστημονικού Συνεδρίου Φοιτητών Φυσικοθεραπείας με θέμα: «Η Φυσικοθεραπεία στις αρχές του 21ου αιώνα».

Το συνέδριο το οποίο έθεσαν υπό την αιγίδα τους το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, το ΑΤΕΙΘ και η Νομαρχία Θεσσαλονίκης πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη στη Σκηνή «Σωκράτης Καραντινός» της Μονής Λαζαριστών στις 20-21-22 Μαΐου 2005.

Η μεγάλη συμμετοχή των φοιτητών όλων των τμημάτων Φυσικοθεραπείας των ΤΕΙ της Ελλάδας (Θεσ/νίκης, Αθήνας, Λαμίας, Αιγίου), τα επιστημονικά τους πονήματα σε επιλεγμένα θέματα υπό την εποπτεία και την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών τα οποία περιελάμβαναν βιβλιογραφικές ανασκοπήσεις, ερευνητικές εργασίες και αναρτημένες ανακοινώσεις (posters), ανέδειξαν την εξέλιξη της επιστήμης της Φυσικοθεραπείας καθώς και το επίπεδο εκπαίδευσης των φοιτητών Φυσικοθεραπείας. Παράλληλα έδωσαν την ευκαιρία για συζήτηση επιστημονικών μεθοδολογιών και διαδικασιών τεκμηρίωσης καθώς και εκπαιδευτικών και άλλων προβλημάτων που αφορούν τη

Φυσικοθεραπεία σε μια προσπάθεια κατάθεσης προτάσεων για την επίλυσή τους.

Στην επιτυχή πραγματοποίηση του Συνεδρίου συνέβαλαν και πολλοί άλλοι παράγοντες τους οποίους θεωρούμε σκόπιμο να τους αναφέρουμε και στην παρούσα στήλη του περιοδικού του ΑΤΕΙΘ αποδίδοντας συγχρόνως και δημόσια τις πιο θερμές μας ευχαριστίες. Η διοργάνωση του Συνεδρίου δεν θα μπορούσε να συντελεστεί χωρίς:

Α) την παραχώρηση της αίθουσας «Σ. Καραντινός» της Μονής Λαζαριστών από τη Νομαρχία Θεσσαλονίκης η οποία αποτελεί κόσμημα της Θεσσαλονίκης

Β) τη διευκόλυνση για παροχή υπηρεσιών από τον Πρόεδρο και το Συμβούλιο του ΑΤΕΙΘ

Γ) Την οικονομική ενίσχυση από το Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης και τον Νομάρχη Θεσσαλονίκης.

Για τη διοργάνωση του Συνεδρίου εργάστηκαν επίπονα και ο καθένας από τη δική του θέση, τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής που απαρτιζόνταν από τους εκπαιδευτικούς και φοιτητές του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΑΤΕΙΘ, ομάδα εθελοντών φοιτητών, η Γραμματεία του Τμήματος Φυσικοθεραπείας και το τμήμα Δημοσίων Σχέσεων του



ΑΤΕΙΘ.

Καθ' όλη τη διάρκεια του Συνεδρίου λειτούργησε εμπορική έκθεση η οποία αφορούσε βιβλία, μηχανήματα και όργανα Φυσικοθεραπείας καθώς και ενημέρωση για διοργάνωση μεταπτυχιακών σεμιναρίων από ιδιώτη που αφορούν μεθόδους και τεχνικές Φυσικοθεραπείας.

Την τελετή έναρξης του Συνεδρίου τίμησαν με την παρουσία τους και χαιρέτισαν ο Πρόεδρος του ΑΤΕΙΘ κ. Στ. Ιωαννίδης, ο Α' Αντιπρόεδρος κ. Καρακολτσιδής, ο Γεν. Γραμματέας κ. Ν. Τσίτσης, οι Διευθυντές των ΣΕΥΠ Θεσσαλονίκης και Λαμίας κ.κ Χ. Πέτρου και Β. Σακελάρη Γιόφτσου, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Επιστημονικής Εταιρείας Φυσικοθεραπείας κ. Γ. Γεωργούδης, ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Θεσσαλονίκης του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσιοθεραπευτών κ. Στ. Ρόσμπογλου, η εκπρόσωπος των φοιτητών του Τμήματος κ. Β. Μαυραϊδοπούλου. Επίσης παραβρέθηκε ο Αντιπρόεδρος του ΑΤΕΙΘ κ. Ν. Κωνσταντινίδης, το Εκπαιδευτικό Προσωπικό του Τμήματος Φυσικοθεραπείας καθώς και εκπαιδευτικοί άλλων τμημάτων του ΑΤΕΙΘ.

Το Συνέδριο χαιρέτισαν με επιστολή τους δηλώνοντας αδυναμία προσέλευσης, η Αναπληρώτρια Υπουργός Πολιτισμού κ. Φάνη Πάλλη Πετραλιά, ο Υφυπουργός Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Ταλιαδούρος, ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Γ. Σαλαγκούδης, ο Υφυπουργός Οικονομίας & Οικονομικών κ. Α. Ρεγκούζας, οι Βουλευτές Θεσσαλονίκης κ.κ Σ. Παπαθεμελής & Θ. Καραόγλου, ο Δήμαρχος Πανοράματος κ. Ι. Καϊτεζίδης και ο Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσιοθεραπευτών κ. Γ. Πετρόπουλος.

Τους παρευρισκόμενους χαιρέτισε και ευχαρίστησε η Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής και Προϊσταμένη του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΑΤΕΙΘ κ. Σοφία Ιωάννου Παπαδοπούλου, η οποία ανέπτυξε και το θέμα της κεντρικής ομιλίας «Η Φυσικοθεραπεία στις αρχές του 21ου αιώνα»

Κατά τη διάρκεια της τελετής έναρξης απονεμήθηκαν τιμητικές πλακέτες για την προσφορά τους στο τμήμα Φυσικοθεραπείας του ΑΤΕΙΘ στους αποχωρήσαντες ήδη εκπαιδευτικούς κ.κ Τηλιακό Στέφανο και Θεοδωρόπουλο Σπύρο, καθώς και στους αποχωρούντες με τη λήξη του τρέχοντος ακαδ. έτους κ.κ Ε. Αποστολάκη και Β. Χατζηλεωνίδα. Επίσης τιμητική πλακέτα απενεμήθη στον εκλιπόντα συνάδελφο του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Αθήνας Ν. Δούκα για το συγγραφικό του έργο και την προσφορά του στη Φυσικοθεραπεία, την οποία παρέλαβε ο υιός του, φοιτητής του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΑΤΕΙΘ, κ. Αντώνης Δούκας.

Παράλληλα η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου τίμησε με την απονομή πλακέτας τον Πρόεδρο του ΑΤΕΙΘ κ. Στ. Ιωαννίδη για την προσφορά του στο Ίδρυμα και στην επιτυχή διοργάνωση του Συνεδρίου.

Το πρόγραμμα της τελετής έναρξης πλαισίωσε, με εξαιρετικές χορογραφίες που εξέπληξαν στην κυριολεξία το κοινό, η Πρότυπη Σχολή Χορού του Δήμου Καλαμαριάς υπό την Διεύθυνση της κ. Β. Καραμπίδου.

Το πρόγραμμα της τελετής έναρξης παρουσίασε λίαν επιτυχώς η γραμματέας του Τμήματος Φυσικοθεραπείας κ. Κατράνα Πόπη.



Ακολούθησε δεξίωση.

Με το κλείσιμο του Συνεδρίου το απόγευμα της Κυριακής 22 Μαΐου, αποφασίστηκε η καθιέρωση του θεσμού της διοργάνωσης του Διατμηματικού Συνεδρίου Φοιτητών Φυσικοθεραπείας σε ετήσια βάση.

Τη διοργάνωση του 3ου Διατμηματικού Επιστημονικού Συνεδρίου Φοιτητών Φυσικοθεραπείας ανέλαβε το Τμήμα Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Λαμίας το Μάιο του 2006.

Τους ευχόμαστε δύναμη, κουράγιο και επιτυχία!!!

Η άποψη των φοιτητών για το Συνέδριο

Σε μια χρονική περίοδο όπου η Φυσικοθεραπεία βρίσκει τη θέση της στο χώρο των επιστημών και της κοινωνίας, εμείς οι φοιτητές του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, οι οποίοι αποτελούμε το μέλλον του επαγγέλματος, δώσαμε μέσω της οργάνωσης και της συμμετοχής μας στο 2ο Επιστημονικό Διατμηματικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας τα πιο αισιόδοξα μηνύματα για το μέλλον του κλάδου. Όσοι συμμετείχαμε στο Συνέδριο αυτό είχαμε τη δυνατότητα:

- Να ενημερωθούμε για τις επιστημονικές εξελίξεις στο χώρο (μέσω των 55 εργασιών και των 11 posters)
- Να συνομιλήσουμε και να ανταλλάξουμε απόψεις με τους συμφοιτητές μας από τα υπόλοιπα ΤΕΙ της χώρας (Αθήνα Λαμία Αίγιο)
- Και να πληροφορηθούμε για τις νέες τεχνολογίες μηχανήματα του κλάδου μας.

Επιθυμία μας αλλά και απόφασή μας είναι αυτό το Συνέδριο να μη σταματήσει εδώ, αλλά να γίνει θεσμός στα πλαίσια της εκπαιδευτικής διαδικασίας

Καταθέτοντας την άποψή μας, θα ήταν παράλειψή μας να μην ευχαριστήσουμε όλους τους φορείς που έθεσαν το Συνέδριο υπό την αιγίδα τους και ιδιαίτερα του καθηγητές μας για την πολύτιμη βοήθειά τους. ■